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IV COMMISSIONE CONSILIARE 
______________________________________________________________________  

VERBALE N. 20 del 03.10.2025 

L’anno duemilaventicinque il giorno 03 del  mese di ottobre in  prima convocazione alle 
ore 12,00  e in seconda convocazione alle ore 13,00  in Castelvetrano, presso la sede di 
via Della Rosa del Comune di Castelvetrano  “ Pubblica Istruzione- Cultura- Biblioteca e 
museo – Promozione turistica – Gestione e valorizzazione dei beni culturali – Sport – 
Politiche giovanili- Politiche di integrazione ed inclusione- Pari opportunità – 
Toponomastica – Programmazione e sviluppo delle borgate di Marinella e Triscina” 
giusta convocazione disposta dal Presidente della Commissione Prot. n.   52414 del 
30.09.2025: 

 

1) Lettura e approvazione verbale precedente; 

2) Regolamento Consulta dello Sport, con particolare riferimento alla promozione dello 

sport nelle aree disagiate; 

3) Convocazione Assessore dott.ssa Monia Rubbino; 

4) Varie ed eventuali.    

 

Avv. Vita Alba Pellerito                         Presidente 

Catalanotto Gaspare                             Consigliere     

Gabriella Marchese                               Consigliere 

         

 

Sono Assenti 
Roccolino Salvatore                              Consigliere 
Di Bella Monica                                      Consigliere 
Viola Vincenza                                        Consigliere 
Craparotta Pietro                                  Consigliere 

 
 Il giorno 03.10.2025 alle ore 13.00 presso la sede comunale di via Della Rosa, si è riunita, 
come da O.D.G. e convocazione, la IV C.C.P.   
Alle ore 12,10 era presente la consigliera Marchese Gabriella,  la presidente Pellerito Vita 
Alba, il consigliere Catalanotto Gaspare,  per cui la presidente dà atto della mancanza del 
numero legale e si procede all’apertura dei lavori in 2^convocazione alle ore 13,0o. 
Si procede con la lettura ed approvazione del verbale della seduta precedente; 
la presidente propone di valutare di stipulare la convenzione con società sportive per 
determinare dei posti per alcune manifestazioni per le aree disagiate; al contempo acquisire 
mappatura degli impianti sportivi del Comune di Castelvetrano comprese le scuole e le 
palestre, oggetto di apposite convenzioni, per verificare le situazioni di ognuno in ordine 
all’adempimento delle stesse (verifica pagamento canoni presso funzionari competenti 
come il dott. Di Como o l’arch. Calamia). 
 
Per quanto riguarda invece il Regolamento della Consulta comunale dello sport si procede 
alla lettura del documento di Enza Viola, appurando che va bene e quindi se ne decide la 



 

trasmissione alla dottoressa Maria Morici, dopo aver letto in tutti i suoi punti il regolamento 
anzi detto; bisognerà inserire il presidente della IV C.C.P. o un suo delegato in seno alla 
Consulta dello sport perché mancante. 
 
In relazione all’art. 5, occorrerà cambiare con la parola ordinaria, asserendo che l’assemblea 
è convocata dal presidente almeno in concomitanza del bilancio preventivo e del conto 
consuntivo con la partecipazione obbligatoria dell’assessore al bilancio. 
 
Chiusura dei lavori: 
Alle ore 13.45, non essendoci ulteriori punti da discutere, la seduta viene dichiarata chiusa; i 
punti non trattati verranno rinviati alla prossima riunione. 
 
                                                                                         
                  F/to                                                                                              F/to 
La Consigliera Verbalizzante                                                                  Il Presidente 
              Enza Viola                                                                                             Avv. Vita Alba Pellerito 
                                        
 


